Virunga-Origins-Schokolade aus dem Kongo
Der Virunga-Nationalpark ist das artenreichste Naturschutzgebiet Afrikas und beherbergt über 1000 Arten von Säugetieren, Vögeln, Reptilien und Amphibien sowie ein Drittel der weltweit vom Aussterben bedrohten Berggorillas. 
Mit der Schaffung von Arbeitsplätzen und dem damit einher-gehenden höheren Wohlstand der Bevölkerung versucht der Park, die illegale Wilderei und Landübereignung einzudämmen.
Die Firma 'Virunga Origins' produziert Schokolade dort, wo der Kakao wächst und zwar in höchster Qualität. Die Gewinne von Virunga Origins kommen denjenigen zugute, die die Bohnen pflanzen, ernten und verarbeiten.
Mit jedem erworbenen Virunga Origins-Produkt tragen Sie zur Verbesserung der Lebenssituation der dortigen Bevölkerung und zur Entwicklung einer außergewöhnlichen Artenvielfalt bei, die zu den reichhaltigsten, aber auch zu den empfindlichsten der Welt gehört.

WARUM MADE IN AFRICA?

QUALIFIZIERTE ARBEITSPLÄTZE
Das Bewirtschaften von Kleinstfarmen ist eng mit hoffnungsloser Armut verbunden. Arbeit im verarbeitenden Gewerbe nicht. Echter Wandel kann nur passieren, wenn Menschen sich von der kleinbäuerlichen Landwirtschaft wegbewegen.


BESSERER ZUGANG ZU GESUNDHEITSFÜRSORGE UND BILDUNG
Die Familien von Arbeiter*innen in der Produktion können sich Gesundheitsfürsorge und die Ausbildung der Kinder bis hin zum Universitätsabschluss leisten. 

FÄHIGKEITEN & KAPAZITÄTEN
Wertschöpfung in Afrika ist wegen der schlecht ausgebauten Infrastruktur kaum möglich. Wenn es mehr verarbeitende Unternehmen im Fair-Handels-Sektor gibt, steigt lokal die Qualität von Services und Infrastruktur, was wiederum neue Unternehmen anlockt.
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